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3 семестр
№ Проверяемая

компетенция Задание Варианты
ответов

Тип
сложности
вопроса

1 ОПК-1.2 1.  Процессы,  связанные  непосредственно  с
созданием товарной
продукции:

1)  основные;
2)  вспомогательные;
3)  обслуживающие;
4) управления.

низкий

2 ОПК-1.2 2. Прибыль, остающаяся после уплаты налога на
прибыль

1) Чистая прибыль;
2) Прибыль до 
налогообложения;
3) Прибыль от продаж;
4) Валовая прибыль.

низкий

3 ОПК-1.2 3. Производственный процесс, в котором 
предмет труда
подвергается ряду последовательных связанных 
между собой операций, в результате чего
получается готовый или частичный продукт:

1) простой процесс;
2) сложный процесс.

низкий

4 ОПК-1.2 4. Виды движения предметов труда, влияющие 
на производственный цикл:

1) Последовательный, 
параллельный, параллельно-
последовательный;
2) Технический, 
технологический, технико-
технологический;
3) Распределительный, 
контрольный, контрольно-
распределительный;
4) Естественный, 
технический, транспортный.

низкий

5 ОПК-1.2 5. Ограничение разнообразия элементов рабочих
процессов и центров на основе унификации, 
типизации и стандартизации конструкций
изделий, технологических процессов и средств 
технологического оснащения:

1) специализация;
2) непрерывность;
3) параллельность;
4) пропорциональность.

низкий

6 ОПК-1.2 6 Эффективность - это отношение эффекта к 1) прибыли;
2) затратам на получение этого 
эффекта;
3) убытку;
4) финансам.

средний

7 ОПК-1.2 7.  ....-в широком смысле понимаются денежные 
средства государства, предприятий и физических
лиц, направление на создание, обновление 
основных фондов, расширение действующих 
производственных мощностей (реальные), а 
также на приобретение акций, облигаций и 
других ценных бумаг и активов (портфельные):

1) инвестиции;
2) капитальные вложения;
3) инновации;
4) финансирование.

средний

8 ОПК-1.2 8. Способность организации полностью и в срок 
погашать свою кредиторскую задолженность – 

Впишите правильные 
формулировки

средний
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это…..
9 5ОПК-1.2 9. Способность организации поддерживать свое 

существование и бесперебойную работу, 
благодаря наличию определенных свободных 
средств и сбалансированности финансовых 
потоков – финансовая….

Впишите правильные 
формулировки

средний

10 ОПК-1.2 10. Комплекс действий, этапов, оборудования и 
орудий труда, применяемых на предприятии – 
это производственный….

Впишите правильные 
формулировки

средний

11 ОПК-1.2 11. Общую структуру активов можно 
характеризовать коэффициентом:

1) соотношения оборотных и 
внеоборотных активов;
2) произведения оборотных и 
внеоборотных активов;
3) соотношения оборотных 
средств и нематериальных 
активов;
4) соотношением оборотных и 
основных средств

средний

12 ОПК-1.2 12. Отношение высоколиквидных активов к 
краткосрочным обязательствам – это 
коэффициент….ликвидности

Впишите правильные 
формулировки

средний

13 ОПК-1.2 13. Сумма, на которую доходы превышают 
связанные с их
получением расходы – это ..

Впишите правильные 
формулировки

средний

14 ОПК-1.2 14. Денежное выражение стоимости, ценности 
(полезности) товара для
потребителя - ….

Впишите правильные 
формулировки

средний

15 ОПК-1.2 15. Определение размера затрат в денежном
выражении, приходящихся на единицу 
продукции или выполненных работ,
оказанных услуг по видам затрат (по статьям 
расходов) – это…

Впишите правильные 
формулировки

средний

16 ОПК-1.2 16. Себестоимость его выпуска – 1340,99 руб. за 
единицу, планируемая
производителем рентабельность – 20% к 
затратам. Оптовая цена на изготовителя на товар 
составляет:

1) 1609,19 руб.;
2) 2500 руб.;
3) 1500 руб.;
4) 1000 руб.

высокий

17 ОПК-1.2 17. Денежные средства и краткосрочные 
финансовые вложения организации составляют 
150 тыс.руб., краткросровные обязательства - 
1050 тыс.руб. Коэффициент абсолютной 
ликвидности равен::

1) 0,14;
2) 0,5;
3) 2;
4) 0,08.

высокий

18 ОПК-1.2 18. Сметная стоимость строительства нового 
промышленного предприятия составляет 115 млн
руб. Капитальные вложения на создание 
оборотных средств равны 35 млн руб. Прибыль 
от реализации готовой продукции равна 300 млн 
руб. Известно, что расчетная рентабельность не 
менее 0,15. Экономическая эффективность 
капитальных вложений на строительство нового 
промышленного предприятия равна::

1) рассчитанное значение (2) 
больше нормативного (0,15), 
следовательно проект признаем
эффективным;
2) рассчитанное значение (2,5) 
больше нормативного (0,15), 
следовательно проект признаем
не эффективным;
3) рассчитанное значение (0,1) 
меньше нормативного (0,15), 
следовательно проект признаем
эффективным;
4) рассчитанное значение (0,1) 
меньше нормативного (0,15), 
следовательно проект признаем
не эффективным.

высокий

19 ОПК-1.2 19. Предприятие выпустило за год 200 ед. 
продукции А и 500 ед.
продукции Б. Себестоимость продукции А – 1000
руб. за единицу, продукции Б –
56
200 руб. за единицу. Цены, соответственно, 1100 

1) А – 25 000 руб., Б – 20 000 
руб.;
2) А – 20 000 руб., Б – 25 000 
руб.;
3) А – 10 000 руб., Б – 15 000 
руб.;

высокий



и 250 руб. за единицу. Прибыль от реализации 
продукции равна:

4) А – 30 000 руб., Б – 35 000 
руб.

20 ОПК-1.2 20. Платежеспособность организации 
характеризуется следующими показателями: 
коэффициент абсолютной ликвидности - 0,35; 
коэффициент срочной ликвидности - 1,5; 
коэффициент текущей платежеспособности - 2,5. 
Оборотные активы составляют 4537 руб.. 
Краткосрочные обязательства организации 
составляют::

1) 2500 руб.;
2) 1814,8 руб.;
3) 200 000 руб.;
4) 500 руб.;.

высокий


